



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **О ходе проведения доследственной проверки, организованной по факту несогласия жителей Калининского района с проектами благоустройства Любашинского сада и парка имени Академика Сахарова в Санкт-Петербурге**



Следственным отделом по Калининскому району Главного следственного управления СК РФ по г. Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту совершения возможных неправомерных действий со стороны должностных лиц Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга и его подведомственных учреждений, а также администрации Калининского района города, выразившихся в проведении работ в рамках проекта благоустройства Любашинского сада и парка имени Академика Андрея Сахарова вопреки интересам жителей прилегающих территорий.

Ранее инициативная группа жителей обратились по данному вопросу к Председателю СК



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

России А.И. Бастрыкину, выразив несогласие с проектами благоустройства, в связи с тем, что в ходе мероприятий планируется вырубка зеленых насаждений для укладки плиточных аллей, замена луговых газонов на зоны с резиновым покрытием, что отрицательно скажется на экологической ситуации, в том числе могут исчезнуть редкие виды птиц и насекомых. Кроме того, по мнению жителей не проведены соответствующие экологические экспертизы, а неоднократные обращения в администрацию результатов не приносят. Главе ведомства было доложено о ходе проведения доследственной проверки.

11 мая 2023 года в молодежном клубе, расположенном на территории Калининского района города организована и проведена рабочая встреча с инициативной группой жителей Калининского района по вопросам благоустройства парка им. Академика Сахарова, в которой приняли участие руководитель следственного отдела по Калининскому району Главного следственного управления СК РФ по г.Санкт-Петербургу Несвит А.В., представители Администрации Калининского района и Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга.

В ходе встречи были внимательно заслушаны мнения жителей близлежащих домов, представлен и обсужден проект благоустройства указанного парка, в том числе планируемых работ в рамках данного проекта, зафиксированы все замечания и пожелания граждан.

В настоящее время в рамках доследственной проверки следователями проведен осмотр места происшествия с участием жильцов близлежащих домов, представителей районной администрации и Комитета по благоустройству, опрашиваются вышеуказанные лица, изучается вся строительная, проектная документация. Проводится комплекс иных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1791132>